
①

４よくできる 201
３だいたいできる 160
２あまりできない 42
１全然できない 5

４よくできる 230
３だいたいできる 183
２あまりできない 44
１全然できない 3

②

４よくできる 209
３だいたいできる 161
２あまりできない 29
１全然できない 9

４よくできる 210
３だいたいできる 207
２あまりできない 41
１全然できない 2

③

４よくできる 198
３だいたいできる 155
２あまりできない 50
１全然できない 5

４よくできる 247
３だいたいできる 165
２あまりできない 46
１全然できない 2

④

４よくできる 211
３だいたいできる 163
２あまりできない 31
１全然できない 3

４よくできる 252
３だいたいできる 172
２あまりできない 32
１全然できない 4

前期

後期

前期

後期

令和５年度　高津小学校アンケート（中学年）　前後期比較

前期

後期

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教室で学んだことはよく思い出せるし、他の問題や場面

でも使うことができます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

言葉づかいに気をつけて、相手の人がわかりやすいよう

に内容や順番を考えて話しています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教科書や本、資料に書かれていることは、意味もよくわかり自分

の考えをもてます。わからない時は、本やインターネットで調べ

ます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

他の人と考えが違っても、自分で正しいと思うことを決

めたり、考えてから行動したりします。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない



⑤

４よくできる 179
３だいたいできる 178
２あまりできない 41
１全然できない 10

４よくできる 203
３だいたいできる 202
２あまりできない 48
１全然できない 7

⑥

４よくできる 245
３だいたいできる 132
２あまりできない 27
１全然できない 4

４よくできる 265
３だいたいできる 152
２あまりできない 40
１全然できない 3

⑦

４よくできる 235
３だいたいできる 127
２あまりできない 40
１全然できない 6

４よくできる 266
３だいたいできる 143
２あまりできない 48
１全然できない 3

⑧

４よくできる 225
３だいたいできる 128
２あまりできない 49
１全然できない 6

４よくできる 244
３だいたいできる 154
２あまりできない 55
１全然できない 7

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教科書や資料に書いてあることや体験したことや、友達の意見

がつながって、自分の考えが新しい考えに変わることがありま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

教室で習ったことや調べたことと育てた植物や町探検、校外学

習などで見たり聞いたりしたこととのつながりがよくわかりま

す。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

学んだことを箇条書きにまとめたり、GIGA端末などを使って

他の人に伝えたりできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

もっと知りたいと思ったことやわからないことは、すぐに人に

聞いたり、辞書やGIGA端末などで調べたりします。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

遊んだり、運動したり、よく食べたり、よく寝たり病気になら



⑨

４よくできる 302
３だいたいできる 88
２あまりできない 14
１全然できない 4

４よくできる 331
３だいたいできる 108
２あまりできない 18
１全然できない 3

⑩

４よくできる 252
３だいたいできる 125
２あまりできない 23
１全然できない 8

４よくできる 308
３だいたいできる 129
２あまりできない 19
１全然できない 4

⑪

４よくできる 260
３だいたいできる 127
２あまりできない 17
１全然できない 4

４よくできる 294
３だいたいできる 145
２あまりできない 19
１全然できない 2

⑫

４よくできる 230
３だいたいできる 135
２あまりできない 37
１全然できない 6

４よくできる 283
３だいたいできる 155
２あまりできない 20
１全然できない 2

前期

後期

前期

後期

前期

後期

前期

後期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

遊んだり、運動したり、よく食べたり、よく寝たり病気になら

ないように健康に気をつけています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

一人でいるときに水害や火事や地震があっても、どうしたらい

いかわかるし、声をかけることもできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

悪いところをせめたりせず、自分や友だちのいいところを見つ

けようとしています。自分の担当や当番の仕事は、最後までや

ります。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

相手の気持ちを考えて、自分やみんなが気持ちよくいられるよ

うに話したり、行動したりしています。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

初めて会う人やふだん遊ばない友だちとも、なかよく話したり



⑬

４よくできる 261
３だいたいできる 102
２あまりできない 38
１全然できない 7

４よくできる 292
３だいたいできる 125
２あまりできない 36
１全然できない 7

後期

前期

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

初めて会う人やふだん遊ばない友だちとも、なかよく話したり

活動したりできます。

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

４よくできる ３だいたいできる ２あまりできない １全然できない


